



给冠军球队颁奖

2019年“我爱足球”中国民间争霸赛安徽海选赛收兵 巅峰大战，淮南队再次“点球制胜”



草根赛事，逐年提高

“本次比赛是协会办赛最成功的一次，也是水平最高一次。”李永跃告诉记者，2019年是“我爱足球”中国足球民间争霸赛进行的第五个年头，赛事旨在为百姓搭建一个以球会友，增进友谊的平台，营造积极健康向上的社会足球氛围。在我省来说，无论是参赛规模，还是竞赛水平，都在逐年提高，已经打造成一个品牌，成为了全民健身亮丽的一道风景线。

李永跃介绍，近日国务院办公厅印发《体育强国建设纲要》，部署推动体育强国建设。《体育强国建设纲要》提到发展“三大球”——足球、篮球、排球。为何特别提到这“三大球”？作为集体类的、受众较多的、参与人群比较广的“三大球”项目单独提出来，是为了更好地凸显它们在整个体育发展过程中的带动作用，扩大它们的影响力和参与人群的受众面。本次比赛无论是从建立中国特色现代化竞赛体系，还是扩大体育人口等方面，都有积极的作用。

“我爱足球”中国民间争霸赛是目前规模最大、参与人数最多的草根足球赛事。2018年，赛事实现覆盖全国31个省、自治区、直辖市，共计200多个城市，超过50万人次参与比赛。孙焱表示，无论是青少年足球还是草根足球，都一直与广大足球爱好者的生活息息相关，也是中国职业足球的基石，为了大力发展全民足球，一年一度的“我爱足球”中国民间争霸赛，为最基层足球爱好者提供高水平竞赛通道，增进了友谊，促进了水平的提高，搭建了实现感受职业足球的梦想舞台。

点球制胜，淮南夺冠

与青年组、五人制成年组比赛不同，2019年“我爱足球”民间争霸赛安徽海选赛11人制成年组分组并没有设立种子队，12支参赛队先分成四个小组进行单循环赛，每个小组前两名进入八强淘汰赛，直至决出前8名的名次。

在小组赛阶段，合肥队一部分队员参加了同期进行的鄂湘皖赣城市冠军杯足球赛，实力受到一定影响，但队员们众志成城，首战遭遇蚌



积极拼抢



争夺头球



淮南队庆祝夺冠

埠1:0小胜，次战4:1大胜铜陵，两战全胜名列D组第1出线。接下来的淘汰赛，由于参加城市冠军杯足球赛球员的回归，球队整体实力也得到了提升，1/4决赛凭借8号宋魏、10号魏炜的两粒进球以2:0战胜池州队，半决赛3:1击败铜陵队，18号刘斌独中两元，23号程宝祥也有1球入账。“其实本场比赛合肥队赢得艰难，上半场宣城队由10号王力打进1粒点球，合肥队一直处于落后，直到最后15分钟才连进3球，逆转取胜。”陈文保介绍。

淮南队小组赛一枝独秀，分别以2:1击败淮北队、4:3战胜宣城队，两战全胜名列小组第1；1/4决赛中，淮南队3:2击败阜阳队，28号袁鑫、36号束韬、79号周鹏程各进一球；半决赛淮南队36号束韬、79号周鹏程各进2球，以4:0大胜铜陵队，携手合肥队闯进最后的决赛。

在冠军争夺战中，淮南队与合肥队都打得小心翼翼，创造的进球机会都不是很多。第15

分钟，合肥队快速反击，12号张茂林摆脱防守形成单刀，并过掉了对方守门员，可惜射门时稍稍偏出，错失全场最好进球机会。比赛最后阶段，双方都加强了进攻力度，下半场第35分钟，淮南队直接任意球擦着门柱而出。1分钟后，合肥队突施冷箭也是稍稍偏出。常规时间双方互交白卷。按规定，将进行点球大战决出胜负。在点球决胜中，前四轮双方弹无虚发，第五轮合肥队球员点球被扑出，随后主罚的淮南队球员打进。5:4，淮南队再次赢得点球大战的胜利。

在争夺第3名的比赛中，宣城队与铜陵队展开进球大战，上半场双方战成2:2，最终少一人作战的宣城队以4:3胜出。

此外，铜陵队获得体育道德风尚奖，最佳运动员是合肥队修兴，最佳射手是宣城队王力，最佳守门员是淮南队朱拂晓，优秀裁判员为曹睿。

安徽海选，全部收兵

“‘我爱足球’中国民间争霸赛的参赛选手基本是通过区县级、市级比赛的层层选拔，最终脱颖而出，获得参加安徽海选赛的参赛资格。”陈文保介绍，项目设置以五人制足球和11人制为主，年龄组别设置主要是娃娃组、青少年组和成人组(不限年龄)。

8月10日~12日，“我爱足球”民间争霸赛安徽赛区娃娃组比赛在宿州市安徽笼式足球培训基地举行，经过激烈角逐，合肥队、淮北队、蚌埠队分别获得U12组前三名，蚌埠队、合肥队、宿州文腾体达队分别获得U10组前三名。

从8月21日开始，五人制青少年组、五人制成年组和11人制成年组分别在合肥市蜀山足球训练基地进行。在五人制青少年组决赛中，蚌埠队以3:1击败芜湖队成功卫冕，芜湖队获得亚军，淮南队3:2战胜合肥队名列第三，上届亚军合肥队仅获得第4名。在五人制成年组决赛中，淮南队通过点球大战击败宣城队夺得冠军，宣城队获得亚军，滁州队3:2击败池州队获得第3名，池州队名列第4。在11人制成年组比赛中，淮南队、合肥队、宣城队、铜陵队分别获得前四名。

至此，本年度本次比赛安徽海选赛全部结束，每个组别冠军将代表安徽参加大区赛。孙焱坦言，安徽与全国足球发达地区相比，还是有很大差距，以往安徽赛区的冠军参加大区赛也没能取得什么好成绩。不过，通过组织全省范围内的五人制足球联赛、我爱足球等赛事活动，争取更多安徽球队外出参加高水平赛事的机会，通过交流比赛，学习其他省市先进的业余足球竞赛体系、青少年竞赛体系以及赛事组织管理经验，不断提高我省各年龄段足球运动员竞技水平。

荣誉榜

娃娃组

U10组

- 蚌埠队
- 合肥队
- 宿州文腾体达
- 马鞍山队
- 宿州队
- 淮北队
- 池州队
- 铜陵队

U12组

- 合肥队
- 淮北队
- 蚌埠队
- 黄山队
- 亳州队
- 宿州队
- 铜陵队
- 芜湖队

五人制青少年组

- 蚌埠队
- 芜湖队
- 淮南队
- 合肥队
- 宿州队
- 阜阳队
- 铜陵队

五人制成年组

- 淮南队
- 宣城队
- 滁州队
- 池州队
- 芜湖队
- 安庆队
- 蚌埠队
- 淮北队

11人制成年组

- 淮南队
- 合肥队
- 宣城队
- 铜陵队